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1. Konvergens-e és ha igen mi a hatrarértéke az alabbi sorozatoknak:
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2. Konvergens-e az alabbi sorozat és ha igen, adjuk meg a hatarértékét!
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Itt ( az ( Vn) sorozat x=k" indexsorozattal képezett részsorozata, igy az 1-hez tart.
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Abhol felhasznaltuk, az el?z? egyenl ?tlenség végén kiszdmolt hatdrértéket.

3. Konvergensek-e az aldbbi sorozatok? Ha van, mi a hatarértékiik?
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itt a gyok alatti sorozat az e-hez tart mert a nevezetes sorozat n, = k? indexsorozattal adott részsorozata.
Tudjuk, hogy a gyok alatti sorozatnak a 4 fels? korldtjam igy a rend?relvvel:
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itt a gyoOk alatti sorozat az e-hez tart emiatt egy indext?l kezdve egy 1-nél nagyobb konstanssal
alulbecsiilhet?. Ugyanis 2-h6z (pontosabban az = (e?2)-h6z) 1étezik N, hogy minden n > N-re a sorozat
tagjai nagyobbak 2-nél.
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Tehét ez a sorozat nem konvergens, de a + -hez tart.
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A hatérértékek indoklésa az el?z? feladat megolddsaban 1év?hoz hasonlé.
4. Legyen g [0,1) Melyikb?1 kovetkezik melyik tetsz?leges (a,) sorozatra?
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5. Melyikb?l kivetkezik melyik tetsz?leges (a,) pozitiv sorozatra?
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